

ДЕТСКИЙ САД У ДОМА

АКТУАЛЬНО ■ Служба «Солнечный круг» помогает родителям малышей.

В нашем городе существует услуга, которая помогает детям и родителям забыть о многочасовых переездах и ежедневных тратах денег на проезд до детского сада. Служба обмена детскими садами «Солнечный круг» уже почти шесть лет решает задачи, вставшие перед родителями из-за неудобного расположения детского сада.

Создала и развивает это новое направление мама двоих детей Ольга Роскошь. В 2010 году она и сама столкнулась с проблемой, когда приходилось ездить в детсад за несколько остановок, а затем и вовсе с улицы Бархатовой добираться в Амурский поселок, чтобы ребенок имел возможность получать дошкольное образование. Однако такие поездки не доставляли удовольствия ни маме, ни малышу. Ранние подъемы, инфекции, полученные в общественном транспорте, омрачали радость общения со сверстниками. Чтобы успеть добраться до сада вовремя, приходилось возить ребенка с пересадками или на такси, что сказывалось на бюджете семьи. Кроме того, постоянные болезни ребенка и многочасовые переезды не давали маме устроиться на работу. Нужно было срочно решать эту проблему.

Молодая мама стала искать обмен на удобный сад. В результате поисков найти вариант обмена в пешей доступности удалось только спустя десять месяцев! Благодаря сменалке Ольги в сентябре 2010 года садик рядом с домом получили сразу три семьи. Оценив преимущества, девушка захотела помогать другим мамам.

— Еще с рождения нас предупредили, что у ребенка слабый иммунитет. Постоянные болезни мы списывали именно на эту особенность организма. Искали способы повысить иммунитет. Решение оказалось более рациональным — это детский сад рядом с домом! Большая заслуга, конечно же, наших новых педагогов: гуляла с нашими детьми ежедневно. И в садик мы ходили в любую погоду — зимой, прикрыв варежкой нос, а летом



добирались вприпрыжку, собирая букетики для любимых воспитателей. Никаких контактов с больными в транспорте, — радуется мама. — Кроме того, мы стали экономить 24 тысячи рублей в год только на проезде, забыли про аптеки и цены на лекарства! Появилось больше свободного времени.

Данная услуга была новинкой не только в городе, но и в России, учиться было не у кого. Только личный опыт, собственные ошибки и упорство помогли молодой девушке добиться результатов в продвижении своего дела. А гордиться есть чем! Стены «солнечного» офиса в самом центре города украшают бланки

совершенных обменов. Несколько сотен маленьких омичей благодаря Ольге ходят в садик рядом с домом.

Лучшим бизнес-проектом школы молодого предпринимателя «Дело», которую проводила ассоциация развития предпринимательства при поддержке правительства Омской области в 2014 году, стал проект Ольги Роскошь. Служба по обмену детскими садами вызвала много вопросов у экспертов с точки зрения соблюдения законодательства. Но бизнес Ольги за несколько лет прошел много проверок контрольно-надзорных органов, и нарушений в работе никто не выявил. Компания честно выполняет свои договорные

обязательства, перечисляет налоги в бюджет и реально помогает родителям в решении актуальной для многих проблемы.

В 2015 году Ольга стала мамой во второй раз. И уже спустя месяц поспешила на любимую работу: ведь аналогов данной услуги в нашем городе нет. Нужно было продолжать развивать дело.

Предпринимательница предупреждает, что существуют некоторые виды мошенничества в этой сфере. Родителям предлагают помощь в обмене сада за деньги, просят перечислить сумму на электронный кошелек или карту, а потом исчезают. «Солнечный круг» представляет законный и цивилизованный способ решения проблемы и гарантирует результат.

— Мы приглашаем родителей в офис, показываем наши документы, подробно рассказываем об услуге. Если условия устраивают, мы заключаем договор и начинаем свою работу, — рассказывает Ольга.

Отметим, что, воспользовавшись услугой, можно иметь дополнительно два часа свободного времени в день, а экономия составляет более 2000 рублей в месяц, что очень актуально для молодых семей.

— Самые востребованные обмены — это, конечно, садик в пешей доступности от места проживания. Но есть и другие: рядом с работой, рядом с родственниками, кроме того, молодые мамы желают водить в один садик со знакомыми или родственниками, чтобы иметь возможность по очереди забирать деток, — делится Ольга.

За несколько лет работы у фирмы накопилась внушительная клиентская база. Служба завоевала добрую репутацию среди родителей. Они рекомендуют «Солнечный круг» своим друзьям и знакомым.

ИП Роскошь О.И.
644024, г. Омск,
ул. Гагарина, 8/1, оф. 316
Тел./ф. (3812) 34-72-98,
8-951-414-78-98
4147898@mail.ru

На правах рекламы

■ СЛЕТ

Академия технического творчества

В детском оздоровительном лагере «Лесная поляна» Таврического района пройдет профильная смена школьников.



На нее соберутся талантливые и успешные в области научно-технического творчества школьники, в том числе дети из неполных и малообеспеченных семей. На протяжении 14 дней они будут соревноваться в авиа-, судо-, автостроении и ракетно-космическом моделизме. Все они занимаются в кружках и объединениях научно-технического профиля. Более 70% состава участников смены — это дети из сельских районов, более 85% — мальчики и юноши. Юные конструкторы привезут в «Академию» свои модели.

Среди участников профильной смены будут как победители и призеры всероссийских соревнований, так и моделисты с небольшим пока опытом, но большими планами. Среди бывших участников профильной смены — мастера спорта, чемпионы и рекордсмены области по авто-, авиамодельному спорту. Они всегда приезжают на слет, чтобы помочь провести соревнования и поделиться своими достижениями.

Главной целью уникальной технической летней смены является поддержка и развитие системы научно-технического творчества учащихся в Омской области в интересах формирования духовно богатой, физически здоровой, социально активной личности ребенка. Особенность смены заключается в том, что наряду с проведением областных юношеских соревнований по техническим видам спорта реализуются воспитательная, физкультурная и оздоровительная программы.

В программе «Академии» научно-практические конференции, областные соревнования по техническим видам спорта, творческие выставки, конкурсы, показательные выступления ведущих спортсменов, встречи с интересными людьми, экскурсии в омские учебные заведения и на предприятия технического профиля, военно-патриотические и культурно-досуговые мероприятия, интеллектуальные игры, творческие дела.

С 1992 года во время летних школьных каникул на базе стационарного летнего оздоровительного лагеря, расположенного в зоне отдыха вблизи города, по инициативе областной станции юных техников проводятся областные слеты юных техников. На слеты ежегодно более двадцати лет собираются около двухсот учащихся.

Обмен передовыми технологиями, знакомство с методами успешной педагогической работы коллег, соревновательный дух, царящий на слетах, способствуют более успешному развитию научно-технического творчества учащихся в Омской области. Мероприятия слета сложились в определенную систему повышения квалификации и обмена передовым педагогическим и спортивно-техническим опытом.

Творчество в квадрате

Арт-Академия «КВАДРАТ» — одна из самых первых студий творческого развития для детей и взрослых в Омске. Мы существуем почти 20 лет и с каждым годом развиваемся для того, чтобы обучение наших студентов и учеников стало успешным, интересным и плодотворным.

Так, за последнее время у нас появились курсы актерского мастерства, мультипликации, подготовительные для абитуриентов архитектурных и художественных вузов, лепки и изобразительного искусства для детей и взрослых! Нам уже есть чем гордиться, и мы точно знаем, к чему нужно стремиться! А успех нашей школы составляют ее учителя, самые опытные и именитые художники города, и наши ученики!

Мультипликация — это достаточно многогранный процесс, поэтому предполагает овладение целым рядом полезных навыков.

Только на занятиях этим видом искусства ребенок может ощутить себя сценаристом, режиссером, художником, костюмером, оператором, монтажником, актером и звукорежиссером одновременно! А ведь и жанров мультипликации огромное множество. Каждый мультфильм — это маленькое приключение, в котором ребенок переживает целую цепочку событий со своим героем и обязательно приходит к единственно правильному, на его взгляд, решению. В Арт-Академии «Квадрат» студия мультипликации существует уже четыре года. И с самого ее основания с юными художниками работает Арина Набока. За это время ее ученики стали многократными лауреатами городских, общероссийских и международных конкурсов.

Актерское мастерство — совсем новое направление Арт-Академии. Наверное, не очень правильно думать, что на заня-

тиях актерским мастерством учат быть актерами. В числе перво-степенных целей, которые уже были неоднократно достигнуты, — умение открываться миру, избавление от страхов и фобий, связанных с коммуникацией, воспитание навыка публичных выступлений, развитие памяти и техники речи. Два раза в неделю с артистами работают опытные преподаватели — актеры Омского академического театра драмы Егор Уланов и Игорь Костин. А чтобы закрепить все полученные знания и навыки, юные дарования уже продемонстрировали спектакль «Кошкин дом» на детском празднике и снялись в коротко-

метражном фильме «Операция «Омск», или Переполох эпох».

Уникальной особенностью Арт-Академии «Квадрат» является то, что каждый педагог работает с воспитанниками индивидуально по своей авторской методике. А для максимального удобства в студии разработан гибкий график посещений и открыт филиал «Левобережный». Уже в сентябре стартует новый учебный год. Двери Арт-Академии открыты для всех и каждого, независимо от возраста и уровня подготовки. Новые знания, незабываемые эмоции и большое удовольствие от творческого процесса гарантированы.



■ Ул. Победы, 1а;
тел.: 23-57-20, 8-901-262-37-28
■ Ул. Конева, 12/3а;
тел.: 8-908-106-87-68